

Описание

Гипертонический офтальмологический раствор ДРОП тоник 5%

ДРОП ТОНИК 5% - это гипертонический офтальмологический раствор для лечения отека роговицы, возникающий вследствие механического, токсического, дистрофического или воспалительного повреждения. Делая слезу гипертонической, ДРОП тоник 5% абсорбирует избыток воды из роговицы путем осмоса, уменьшая отек.

Рекомендации по применению

ДРОП тоник 5% рекомендуется использовать для устранения дискомфорта, жжения и раздражения глаз, вызванных отеком роговицы; в случае катаракты, отслоения сетчатки, трансплантации роговицы, дистрофических, механических, токсических и воспалительных дисфункций роговицы, аномального накопления жидкости вследствие отека роговицы (с воспалением или без него) или травмы после рефракционной или офтальмологической хирургии.

Способ применения

1. Снимите крышку.
2. Осторожно нажмите на флакон и закапайте по 1-2 капли в каждый глаз; В случае необходимости повторите процедуру.
3. Сразу после использования закройте контейнер; раствор можно использовать в течение 3 месяцев после первого вскрытия.

Состав

Рибофлавин фосфат натрия (0,000075%), хлорид натрия (5%), витамин Е TPGS (d-а-токоферил полиэтиленгликоль сукцинат), гиалуронат натрия, L-пролин, L-глицин, L-лейцин, L-лизин, натрия фосфат двухосновный к противню гидрат, натрия фосфат одноосновный моногидрат, очищенная вода.

Предостережение

Продукт предназначен только для наружного офтальмологического использования. Изделие рассчитано на использование одним пациентом. Не применять, если известно о непереносимости или повышенной чувствительности к компонентам раствора. Не использовать, если перед первым открытием обнаружена поврежденная или незакрытая упаковка. Не использовать продукт

по истечении срока годности, указанного на упаковке. В случае возникновения проблем при использовании следует немедленно прекратить лечение и обратиться к врачу. При применении продукта не прикасайтесь к глазу или какой-либо другой поверхности наконечником дозатора. Срок годности относится к нераскрытому правильно хранившемуся продукту. Перед использованием нужно внимательно ознакомиться с инструкцией в листе-вкладке. Хранить в недоступном для детей месте. Использованный флакон утилизировать в соответствии с требованиями местного законодательства. Раствор может оставлять пятна на поверхностях и тканях. В редких случаях у пациентов с патологиями роговицы в анамнезе, получавших офтальмологические препараты, содержащие фосфаты, наблюдались явления микрокальцификатов роговицы. Таким пациентам рекомендовано использовать препарат под наблюдением врача. ДРОП тоник 5% – это прозрачный соломенно-желтый раствор. При контакте с кожей или одеждой легко удаляется. О побочных явлениях можно сообщить производителю по его электронному адресу (hidden) Сообщая о побочных явлениях, вы способствуете безопасности этого продукта. О каких-либо серьезных событиях следует уведомить производителя и компетентный орган страны, в которой использовался этот продукт.

Упаковка

Многодозовый дозатор 10 мл (мл), без консервантов.

Условия хранения

Сразу после использования закройте дозатор. Остатки можно использовать в течение 3 месяцев с даты первого открытия. Хранить вдали от источников тепла при температуре ниже 25 °С.

Срок годности

Не используйте неоткрытые флаконы по истечении срока годности, указанного как на коробке, так и на флаконе. Храните флакон вместе с упаковкой и инструкцией, поскольку там содержится вся информация, необходимая для правильного использования продукта.